

一生追随主 沈秀成

我信主的原因首先跟家庭背景有关。小时候听外婆说：解放前很多美国传教士来到中国免费给中国人看病、建教堂、建学校，帮我外婆治眼疾时，态度极其和蔼可亲，从那时起在我心里留下很深的印象，美国传教士都是好人。

我外公是个非常虔诚的基督徒，27岁受洗，在我小时候的年代，没有聚会、也没有教堂可去，可是我总看见我的外公整日拿着一本小本子写着，嘴里总念着什么。外婆说：外公这是在背圣经、唱赞美诗呢！我外公之所以一生很快乐，活到九十几岁才去世，我想这是他把一切交托主的缘故吧！他常说：别人打你的左脸，你把右脸伸过去让他打。我的母亲和妹妹也是基督徒，我的朋友和邻居中有很多基督徒。看到他们如此快乐的生活、乐意助人，很受感染。我暗下决心，等将来退休后要去教会和他们一样成为基督徒，快乐地生活。

可是世间之事有时真的很奇妙，大约二年前，我十年的邻居朋友孙荔萍和张其水夫妇象往常一样对我说：周末来教会听听吧！那个周末我去了。不知为什么这次却听进去了，不仅听进去了，而且十分感慨！牧师布道的内容是：怎样的生活才能得到永恒的快乐和平安？生命的意义何在？不知从何时起，我心里常感到虚空、烦恼和忧愁，原以为这是人到中年生理的变化带来的心里和身体的不适反应。听牧师布道后，顿觉开悟，原来一切的劳苦愁烦，其实都是由于自己意识形态上的迷茫，缺乏一盏人生的领航灯，看不清自己前面的道路，从而导致身体的疲惫和心里的苦恼。牧师的这节课，对我今后的人生有着极其重要的影响。

接连几周，我又听了有关家庭、子女教育的布道。越听就越觉得很有道理，心里也明亮很多。后悔当初为什么没早听进去，原以为圣经只是讲述上帝怎么造万物，没想到圣经的内容跟人们的生活如此贴近，富含人生哲理，教导人如何做人、如何生活。

让我觉得更奇妙的是牧师接下来的讲道。讲道的题目是有关上帝的拣选及其时间表。原来一切的一切，其实都是上帝的美意安排。我原打算退休后信主，没想到上帝现在就拣选了我，让我信他、追随他。我愿意认罪并接受耶稣基督为我的救主，以圣经为教导，把自己的一切交托给主，一生追随主，永不改变。